
 

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

 

Інформація щодо процедур закупівель 

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами) 

 

1. Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС – Утилізація/видалення сміття 

та поводження зі сміттям за ДК 021 : 2015   :  90510000-5  ( Утилізація сміття та поводження зі 

сміттям - перевезення та захоронення) 

2. Вид процедури закупівлі - Відкриті торги з особливостями, оголошення UA-2023-01-12-

001211-а. 

3. Розмір бюджетного призначення (очікувана вартість предмета закупівлі) —151 736,00 

грн. 
4. Очікувана вартість предмета закупівлі — 151 736,00 грн. 

5. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Технічні вимоги 

ІНФОРМАЦІЯ 

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, 

в тому числі та документи, які повинен надати учасник для підтвердження відповідності 

зазначеним характеристик 

Кількісні характеристики предмета закупівлі 

 

Строк надання послуг: до 31.12.2023 р. 

№ 

з/п 
Об’єкти 

 

Адреси 

Орієнтовний  обсяг  послуг 

на 2023 рік, м³ 

Перевезення, м3 Захоронення, м3 

1 
КНП «ПЦМЛ» вул. Київська, 56 

1300 1300 
2 КНП «ПЦМЛ» вул. Земська, 7 

3 КНП «ПЦМЛ» вул. Земська, 13 

 

 Учасник повинен надавати послуги спеціальними автотранспортними засобами, 

обладнаними бункерами для збору сміття, на яких працюють кваліфіковані 

працівники. Спеціальні автотранспортні засоби повинні бути відповідними до 

сміттєвозів із завантаженням для використання контейнерів. 

 Вивіз твердих побутових відходів та сміття проводиться за замовленнями згідно 

графіку. 

 Накопичення твердих побутових відходів та сміття на території Замовника 

здійснюється у сміттєві контейнери,  які згідно вимог санітарних норм, та на період  

надання послуг встановлюються на контейнерних  майданчиках Замовника. 



 Вивезення відходів повинно здійснюватись тільки в спеціальні місця їх оброблення 

(перероблення), утилізації, видалення, знешкодження чи захоронення у терміни, 

визначені Державними санітарними нормами. 

 Послуга повинна відповідати вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки, 

а також Закону України «Про відходи» та нормативно-правових актів у сфері 

поводження з побутовими відходами. 

 Прибувати на виклик Замовника та протягом 24 годин усувати недоліки, допущені 

при наданні Послуг, які виникли з вини Виконавця. 

 Повідомляти Замовника про незалежні від Виконавця обставини, які зумовлюють 

неможливість своєчасного надання Послуг. 
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